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Berufstätige 
vertrauen auf ihre 
Fachmedien: 85,5 % der 
Entscheidungsträger 
 nutzen Fachzeitschriften 
gedruckt oder als E-Paper

Laut der LAE-Sonderaus wertung 2024 im Au� rag der Deutschen 
Fachpresse bleiben Fachzeitschri� en die bevorzugte 
Informations quelle für Entscheidungs träger in Wirtscha�  
und Verwaltung. 85,5 % nutzen regelmäßig oder gelegentlich 
Fachzeitschri� en in gedruckter Form oder als E-Paper.
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